MprnoseHwe Me 2
k [loroeopy apeHab

PACYET APEHOHOW NMATEI 3A HEXWIOE NOMELEHWUE

Mo agpecy: JaknAaeMeHckrd, Jenesan, 3,nHT.B
Apenaarop: —

OBwWas nnolwags aganaA;  101.4

PacueTHaA nnowages: 101.4

Pacvet roposoid amopruzais 1 Am = CBn) * Ham
Facuer CB(n) : CH{N) = (DOCCTAHOBKTENLHAR MHBEHTAPHARA CTOMMOCTL) f So

CBin) = 11207 * 43/ 101 4= 4752.48
A= 475248 0.012 = 57.03

PacueT penTnof nnate : Pn= CHM) * Bx " A “Kr

Kk= 1 = K0P RHLMEHT KoMOPTHOSTH
A= 12 - Bazoobid koahdUvenT
Kr= 0.8 - KOSHPHLMENHT rPasIsTROBHIA
Pacver CO(M): CH{M) = (1eACTONTCNLHAR MHEEHTIPHEA CTouMacTe) f So
Cou)=9100*43 /11 &= 3353.87
Fn= 385597 "1 *12-08= 370481

ADEHNAA NNATA 33 1 KB.M NAOLAAM, PACIDNOMEHHOA HA OTMETKE 0 W BRiwe Ges 0 -
ADT =[{ AM+ Hyp + P ) * Jxop ] 7 1000

A= STO03+ 1536+ AT04.61) " 25171000 = 1329.71
Jrop = 251 = KOPPERTHREYIOWMWA koadhrumeHT
Hip= 1535 = HAKCNAEHWA HA KENWTANBHER PEMOHT

lo0Dan apeHaHan NNaTa 38 NOMELEHWE, PACRGN, Ha OTM. 0 K BLILe Beg Q:
Annifies nog.) = A " S (Bea nofoana)

Ann{fes nonsana) = 132971 " 101.40= 13483259

Keapranshwf nnavew  Gogwer (Gea HAC) + HOC (18%)

Mepenii NaTeK ; (25%) 3370815 + GO5T.47
Bropol nnatex : [25%) 3370815 + 606747
Tpeti nnaTem : {25%) 33708.15 + G067 47
HeToepTsIl nnaTen : {25%) 3370815 + GOGT.47

Hecnonhwtens : Netposa (1en, 35-35-48)



MpunaseHue ke 2
k Joropopy apeHgb

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWIOE NOMELEHUE

Mo appecy: JnepreTur, CeoepHan, 94,
ApeHgaTop: i

Ofwan nnowagt anaHus; 277.2

PacueTHan nnowags: 2772

FacueT ronosod amoptiaaumk : AM = CE(N) * Ham
Pacuer CB(n) : CB(N) = (BoCCTAHOBMTENEHEA MHEEHTAPHAR CTOMMOCTS)  So

Ch{ny=27761*43/2772 = 4305.36
Aoy = 4308.36 " 0.012 = 51.68

PacdyeT peHTHOW nnamet - Pn= CO(W) " Kk * A *Hr

Ki= 1 - ko3 bHUMENT KOMBOPTHOCTH
A= 12 - Gazoeki koadduyMeHT
Kr= 0.5 - K03 MUMEHT rpaaoCTROsHUA

Pacser CB[H) @ CB(W) = (4eRCTOMTENLHAR MHBEHTAPHAR CraMMotTs)  So

Colu) =21098 *43/2772 = 327278
Fn= A2T2ye*1 “1.2°048= 314187

APEHAHEA NNaTa 33 1 KB.M NNOLWaAH, PACNONMKEHHDE Ha oTMeTre O W Duie Bz Q1 :

AN =[{AM + Hip+ Fn}* Jiop ]/ 1000

Al = 51.65 + 1536 + 314187 )" 251 /1000 = 118712
Jiop = 251 = KOPPERTHPYKILHMA Ka3dHhHLHeHT
Hikp = 15356 - HAKDMNEHWA M3 KANWTANLHEIA PEMOHT

lopoBan apeHgHan NNaTa 18 NOMELEHWE, PACTICA. Ha aTM, O 1 Bbiwe Gea 0
Ann(fea nog ) = AD1 * § (Gea nogpana)

Ann{Gea nogeana) = Mariz” 27720 = F29069.66

KeapTanehbi nnates s BogweT (Bea HAC) + HOC (15%) :

Mepasii nnaTes : (25%) 8226742 + 14808_14
Bropoit nnate : (25%) B2267.42 + 14808.14
TpaTdi nnares (25%) B2ZET 42 + 14308.14
YeTBEpTEAA nnaTes ; {25%) B2267.42 + 14808.14

Wcnonuetens @ Metposa (ren. 35-35-48)
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MpunoxcHee Ne 2
¥ Norosopy apexak

PACHET APEHAHOW MNATEI 3A HEXWNOE NOMELLEHWE

Me agpecy: SarnaasmeHckvd, Uentpanstan, 114, awT.AA1
ApeHnaTop, e

Ofwan nnowags 3gaHua; 16678

ParqetHan nnowanb: 66.7

Pacyet roaoscd amopTuaa © Am = C6{n) * Ham
Paguer CB(n): CG(n) = (pocoraHoBMTENEMaRA WHBEHTAPHAR CTOMMOCTE) f So

CO{n) = 1043454 * 43/ 1667.8= 2690.35
An = 2690360012 = 32.28

PacueT penTrofi nnatel : Pn= CH(M) * Kk * A *Kr

K= 1 = KOIHBHUMEHT KoMBOPTHOCTH
A= 12 - Ga30eiA Ko3puUKEHT
Kr= D8 - KoadiUMENT rpaa0cTPOEHHA

Pacuer CO{n): CBW) = (neficTenTensnan HHEEHTAPHAA CTOMMDCTR) / So

CEiW) = 7TE334 * 43/ 16678 = 2019.64
Fn = 201964°1 12 08 = 1938.85

ADEHAHAA NNATA 22 1 k8.M MNOWAAW, PACNONOMEHHER HE OTMaTHS O | Obiltre Gea G
A =[{Am+Hrp+Pn)* Jrop ]! 1000

A= 3228 +1536+ 1938.85) " 251/ 1000 = 88029
Jrop = 251 = KUPPEKTURYRALMA koatdmumenT
Hep= 1536 - HAKONNEHUA HA KANWTANEHEA DEMOHT

Moposan apeHaMaA ANATA 33 NOMEWEeHME, pacnan. Ha oTM. [ 1 ebiue Gas 0 :
Ann{Bea noa ) = A0 * 5 (Gez nogeana)

Ann{Bes nonoana) = 8029~ E66.70 = 5871534

KeapTaneHbii nnares s BiogweT (Gea HOC) + HOAC (18%) :
Mepewii nnatex ; {25%) 14678.84 + 2642.19
Eropoi nnares : (25%) 14570.84 + 264219
TpeTvd nnaTes ; [25%%) 14678.84 + 2642 19
HeTeepTeIA MNaTey; | {25%) 14678.84 + 2642.19

Wenanwutens : Metposa {Ten. 35-35-48)
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Mpanoxexde Ma 2
k Joroeopy apeHakl

PACYET APEHAAHOM MNATbI 3A HEXWUINOE MOMELEHWE

Mo agpecy: HOukropa NessTada, 5
ApeHgaTop: —

Ofwan nrowanb sgaHua; 90545

Pacyemian nnowanb, 75

PacHer rogosof aMOpTHIALUWMM & Am = CE{N} * Ham
Pacver CHin) : CG(n) = (BOCCTAHOBATENEHAR MHEEHTADHAA CTOMMBETE) { 50

Ca(n) =1154744 " 4379054 8 = g483.72
AW = 48372 002 = 63580

PagueT penmHof nnatel @ Pa= CO(W) * Kk * A *HKr

Ke= 1 - KOSHPHUKEHT KoMPOPTHOCTH
A= 12 - Ga300LIA KothhHUHeHT
Kr= 2 - KoadichMUMENT TPaa0CT pORHIA
Pacuer COM) : CO(M) = (AeACTEMTENBHAR HHOEHTAPHAA CTOMMOCTE) / S0
CO{n) = 1057006 ~ 43 /9054 8 = 5208.53
Pn= S209.53*1 *12*2= 1250287

ApeHAHAA NNATa 33 1 KB.M NNOWRAH, PACNCNOKEHHON Ha aTMeTse 0 1 Bolwe ol Q:

A1 =[{AM+Hep+Pn)* Jxop 17 1000

AD1 = G5.80 + 1535 + 1250287 )* 251/1000= 354027
Jrop = 251 - KOpPeRTURYIOWMA KoadidmumeHT
Hip = 1536 = HAKOMNEHHA HA K3aNKTanksHEH PamMoHT

FoAoBan apeHsHan NNaTa 28 NeMEEHWE, pAcNen. Ha oTM. 0 M BeIle e O -
AnniSea nog.) = A1 * 5 (Bes nogeana)

Ann{0ea nogeana) = as4pay 75.00=  266520.25

KeapranbHei nnates B Gomxer (Gez HOC) + HOC (18%) ;

Mepakia rnaresx : (25%) B6380.06 + 11948.41
Bropof nnaTex ; {25%) E6380.06 + 11945.41
TpeTi nnates : {25%) GEIS0.06 + 11948.41
HeToepTRI NNaTeM : {25%) EE380.05 + 1194841

Wenanuutens : Metpoea (Ten, 35-35-48)



MprnoxeHHe MNe 2
K Joroeopy aperas

PACYET APEHAHOW NIATE! 3A HEXKMINOE NOMELLEHWE

Mo appecy: Oprpyn, MonopesHas, 8
ApeHoaTop: -

CBlas nnowans 3naHka; 561.4

PacHoTHan nnowsge: BG4

Facuer rofosol aMeptiiauun @ As = Co{n} = Hawm
Pacyer CB(n) : CB{N) = (BOCCTAHOBHTENBHAA HHBEHTEPHARA CTOMMOSTE) [ So

Coin) = 46924 43/ 561 4= 358411
Ay = 358411 * 0.012 = 43.13

Pacuer peHTHOR nnate ; Pn= CG(M) * Kx * A “HKr

Ke= 1 - KOIPPMLUMEHT KOMIPOPTHOCTI
A= 08 - Basopsd kKoathdUuHenT
Kr= 0.8 = KD3hMUMEHT rPpaaocTPOSHAA
Facset CO[W) : CH(M) = (RefcTEMTENEHAA WHEEHTAPHAR CToUMaaTs) f So
CO(r) =31154 “ 43/ 5614 = 2386.22
Pn= 2386221 "08"0B= 152718

ApEHOHAA NNATA 33 1 KB.M NNOWAAK, PARCNANGHEHHOR Ha oTMeTke 0 W abiwe Bes O
AO1=[{Am+ Hrp+Pn}* Juop ] {1000

A= 4313+ 1536 + 152718 )" 251 /1000 = 779.68
Jeep= 251 = KOPPEKTURYIAUHA Ko DAUNEHT
Hekp= 1536 - HEKAMAEHWA HA KANKTANLHEIA PEMOHT

Mof0BEaA apeHaHas NNaTa 338 NOMELWEHKE, pacnan, Ha oM, 0 esime Ges Q1
Ann(Gea nog.) = A0 * 5 (Ges nogsana)

Ann(Ges nogeana) = Fro.ee BE.40 = S1770.75

KeapraneHuia nnares: g GoaweT (Gea HAC) + HOC (18%%) :
Mepaei nnartes {255%) 12542.65 + 232568
Bropofi nnates : (25%) 1254269 + 232568
TPeTHRA NNaTex : (25%) 1E542.69 + 232568
UereepTuiil nnaTan {25%:) 1254269 + 2329.68

McnonHwrens ; Byroproe (Ten. 35-35-48)



MounoseHne Me 2
& [lorosapy apexnb

PACYET APEHOHOW NNAThLI 3A HEXWNOE I'IDMELL[EH.HE

Mo agpecy: Coronoea-Cokenenka, 34, nur.a
ApeHaaTop: —

Ofuaa nnewaae anadna; 6801

PacyeTHan nnowank: 1121

B T.M. AnaWans nageana; 112.1

Pacuet roaosod aMopTHIaumn @ As = CH{N) * Ham
Facuer CB(N) @ CE(N) = (eoceTaHoBMTENLHARA WHEBBHTAPHAR CTOMMACTL) £ S0

Co(n}=40732 * 43 /6801 = 2575.32
Al = 2575832 0.n2 = 0.0

PacyeT peHTHOA NRatsl ; Pn= CO(W) * Kk * A "Hr

K= 1 = KOADAALKEHT KOMpOPTHOCTH
A= 12 - G3300uA KoathdMuHeHT
Kr= 2 - KOIPPMUMEHT rpagoCTROSHHA

Pacuer CO(M) 1 CB{M) = (AeAcTEMTENEHAA HHBEHTARHEA CTONMOCTE) / So

CE{up = 33400 * 43 /6801 = 2111.75
Pn= 2111751 "1.2~2= S068.20

ApounHan nnaTa 33 1 KoM NAOLAAH, PACNONOKENNON HA oTMETES O W Bbiwe Goea O -

A0 =[{ Aw+Hrp + Pn) * Jrop ] / 1000

Al = 30,80 + 1536 + S0GE.20 ) ™ 251 /1000 = 1B65.41
Jeop = 251 - ROPPERTURYRWHMA KodhdMUMEHT
Hrkp= 1536 = HAKOMMEHHA HA KANWTANEHBIA PEMOHT

ApediHan nnata sa 1 ko.M nnowaaw neasana Gea Q@ Anl = A01 " Kn
Anl= 16654106 = 999.25

Moaceas apeHaHan NnaTa 3a nogean 6e3 G Anog = And " Snan
Anon = 9992571121 = 11201592

Moponas apeHAHaA NN3T3 33 NOMELWEHKEE, PACNAN. HA 0TH. 0 M Dbitue Bea 0 ;
Annifies nog.) = Al * 5 (Gez nonsana)

Ann{fes nopeana) = 1665.41 " 0.00= 0.00

Foaoean apedaHaR NNATA 34 NoMEWEHHE ¢ Nogeanam Ges O cocTasuT
Ann = Ann{fea nogeana) + Anog

Ann = 0.00+ 11201592 =112015.93

KeapTaneHuid nnatex o SogweT (Gea HAC) + HAOC (18%) :

Nepewf nnaTex : (25%) 28003.93 + 504072
Bropoi nnarex (25%) 2800393 + &040.72
TpeTri nnates ; (25%) 2800398 + 504072
YeTeepToi nnaTes : (25%) 2800398 + 504072

WMenonHuTens ; Byroproa (Ten. 35-35-48)
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Mprnoserme Me 2
& [leresopy apesas

PACYET APEHOHOW MNATEI 3A HEXWUNOE NOMELLEHWE

Mo anpecy; MNepekoncii, 18
ApengaTop; —

Obwan nnowans aqanun; 47677
PacueTHaA nnowase: 186.3

B T4 NNQWags nogeana: 1863

Pacser rogosof amMopTdaaumk . Am = CB(N) * Ham
Pacuer Cdin) : CG(n) = (BoccTaHOBUTENEHER MHBEHTAPHAA CTOMMOETE) / S0

Co(n) = 500581 * 43 F4TEY.T = 451565
A= 451565 0.012 = 54.19

Pacyet peHTHOA nnatel : Pn= CE() " Kk " A *Kr

K= 1 - KO3 PMLAEHT KOMBaPTHOCTH
A= 12 - Gazoswd koadiduumanT
kr= 2 = koapULUMeHT rpagoCTROEHWA

Facuer CG{u}: CH(M) = (3eACTEMTENLHAA MHEEHTAPHAR CTOMMACTE) [ Sa

Ca(u) = 500681 * 43 F 47E7.7 = 451565
Pn= 45156571 “1.2*2= 1083755

ADEHAMAA NNATA 33 1 KB.M NNOWAAK, PACNANGHERHCR HA oTHMETEE ¥ BRwe Gea O -
AD1 =[{ A+ Hip+Fn) * Jeop ]/ 1000

AT =¢ 5419+ 1536 + 1083766 )" 251 /1000 = 3937
Jrop = 251 - KOPPEKTHDYIOWHA K sthehuumenT
Higp = 1535 - HAKANMEHKA HA KANHTANLHSIA PEMAHT

APEHAHEA MNATA 33 1 ¥B.M NRowaam nogeana Ges O : Ant = A0 " Kn
Anl= 311837 06= 1871.62

Fogopan apedauan nnata 3a nogean Ges Q@ Anog = Ant * Snog,
Anog = 187162 "186.3=  348682.81

MonoBas apEMAHAR NNATA 33 NAOMBUWEHKE, pacnan, Ha otm, O W Briwe Gea O
Ann(Ges nog.) = A01 * 5 (Ges nogeana)

Ann(Gea nogeana) = 31937 " 0.00= 0.00

lopoean apengHan Nnata 2a noMeueHHe ¢ nogeanad Gea O cocrasuT
Ann = Ann{Ges nogeana) + Anog

Ann = D00+  348582.81 = 34868281

KeapTanbHoid nnatex o Gogwer (Gea HOC) + HOC (18%):
Mepewf nnaTex ; [25%) 8717070 + 15580.73
Brapat nnarem : (25%) 87170.70 + 15690.73
TpeTHi nnatem ; [25%6) 8717070 + 15690.73
YeTESpTHIA NNaTex ; (25%) ET1TOT0 + 15690.73

Menonvurens : Byroprop (Ten. 35-35-48)



Mpunaserus ko 2
K Qoropopy apeHasl

PACYET APEHAHOMW MNATL! 3A HEXWINOE NOMELLEHWE

Mo agpeacy: NMyHavapekarg, 23
ApeHpaTop: =ma

Ofwan nnowaak 3naqws; 16132
Pac«eTHanA nnowank: 92.3

BT.M. ANGUlAAL nogeana;  92.3

PacueT rogonoi amoprrdauwn : Am = CE(N) ~ Hasm
Pacver CGin) : CB(n) = (BOCCTaHOSWTENLHAR MHEEHTAPHAA CTOMMOCTE) | S0

CG(n) = 180871 43 /16132 = 482113
A= 482113 0.012 = 467.83

PacyeT penTHOR NRate ; Pn= COMW) * Kk * A “Hr

K= 1 - ROIHLMEHT KoMBOPTHOETH
A= 12 - Ga3006iA koaththuupaHT
Hr= 2 - KO MUMEHT rPagoCTROeHHA
Pacuer CGiw) @ CB{M) = (Q2RCTEHTENEHAR HHBEHTADHAA CTOMMEETE] { S0
Coiu) = 112140 " 43 /1613.2 = 258910
Prn= 2989.10*1 *12*2= T173.84

ApeHAHan NNaTa 33 1 Ka.M NROWELE, PACNONOEEHHON Ha oTMeTKe D | oLiwe Bes O
ADT =[{ A+ Hip + P ) * Jrop ] £ 1000

Al = 57.85 + 1535 + 717384 )" 25171000 = 2200.69
Jrop = 251 = KOPPEKTHRYIILLME KoadhdryMeHT
Hikp = 1536 = HEKOMMEHWA HA KaNWTANbHbIA PEMOHT

ApeHaHan inata 32 1 KB Mnowanw noaeana Gea G : Anl = AD1 " Kn
Anl = 22006906 = 1320.41

Mopooan apesaHans nnata 3a nogean Bea G Anog = Anl " Snog
Anog = 132041 * 823 = 121873.84

TofoBas apeHnHan NNaTa 33 NoMELLEHHS, PAcnon. Ha oTM. O | Boiwe Gea O ;
Ann{Bes nog.) = AD1 * § (6es nogeana)

Ann{Ges nogpana) = 2200.69 * 0.00= 0.00

logocoan apeHAHaA NNATA 33 NOMELLEHWE ¢ NageancM Bea () cocTamuT
Ann = AnnfBes noaeana) + Anag

Ann = .00 + 12187584 = 121873.84

KoapTanzHef nnatex e Gugwer (Gex HOC) + HOC (18%)

Mepouid nnares: : {25%}) 30468.46 + 6454 32
Bropod nnatew {25%) J0468. 46 + 545432
TReTHA NNaTex : {25%) 046545 + S484.32
HYETREDTHIN ANaTEM | {25%) 046846 + 5434.32

Menonnurens : Byroproe (Ten, 35-35-48)



MNprnoseHne Mz 2
¥ Jorenopy apeHnb

PACYET APEHHOW NMNATbI 3A HEXWNOE NOMELLEHWUE

Mo aapecy: BoxzaneHan, 13
ApeHaaTop: e

OB6lyaR Nnowant anaxHia; 953,58
PacycTHan nnowaaes: 70.7

Pacuor rogoecid aMopTHaaumm @ A = CB(n) * Ham
Pacuet CG[n) : C6IN) = {BocsTaHOBMTENEHAR HHECHTARHAA CTOHMOCTE} / So

CEiny= 000095 " 43 /9588 = 443975
Am = 4438757 0012 = 5324

Pacuet peHrHoA nnatel : Pn= CHM) " Kk * A “Kr

Ke= 1 - KO 3hMLMENT KoM OpTHICTH
A= 12 - Baagswid koadiuumMenT
Kr= 35 = koA ULUMEHT FPANOCTROEHA

Pacuer C{n): CBM) = (neficTBMTeNEHAA MHEEHTAPHAA CTOMMAGTE) f So

Co(m) = 52468 = 43/ 958.8 = 2353.07
Pn= 2353071 *1.2*35= 2682.85

ADEHOHAA NNATA 33 1 KB.M NNOWAAK, PACTANGKEHHOR H3 0TMETKE O W Builue Bea O

A =[{AM+ Hep + Prn ) * Jrop 17 1000

A1 = 53.25 + 1536 + 988289 )" 251 /1000 = 2879.51
Jrkop= 251 = KOPPCETHRYIOLMA KoadpulEeHT
Hyp = 1536 - HAKONNEHWA HA KaNMTANBHLIA PEMOHT

[0A0BaA apeHAHAA NNaTa 33 NOMELLEHWE, PACNON. HA OTH. O 1 Dbime Bag 0 ;
Annife3 noa) = AN * S (Fes noapana)

Anni@ea nogeana) = 2879.51 * 7070 = 2013581.36

KpapransHei nnates e Grogwer (Gez HRC) + HAOC (18%)

Mepesiil AnaTex : {25%) 5059534 + 9161.16
Eropoi nnatex ; {25%) S0895.34 + 916116
TpeTHi nnares ; {25%) S0885,34 + 9161.16
YeTeepToIi NNaTes | {25%:) 5039534 + 161,16

Wenonkurens : Byropron (Ten, 35-35-48)



Mpunosedae Ne 2
¥ Jorgsopy apeMasl

PACHET APEHAHOW NNATLI 3A HEXWINOE NOMELUEHME

Mo agpeagy: Kpeceew, MHcTURyTomi rop., 11
ApeHpaTtop: —

OBbwan nnowank 3nanHua; 3362.3

PacueTHan nnolwaze: 262

Pac4eT ranceci amoprusauys @ Au = CB(n) * Ham
Paguer CB{n) : CO{n) = (poccTaHDaMTENLHAR HHEEHTAPHAR CTOMMGCTR) f Sa

CB{n) = 377787 "43/3362.3= 4831.47
An = 483147 " 0012 = §7.98

Pacuer peHrHof nnatel : Pn= CBiw) * Kk = A *“Kr -

Bx= 1 = KO ALMEHT KoMapTHOSTH
A= 12 - Basopki kosdbrLMeHT
Kr= 17 - KOIMEHLMEHT IpagocTpORHKA

Pacuer CGBM): CH{M) = (oefcTenTRnbHAR HHESHTAPHARA CTOHMOCTE) | So

Ch(n) = 200895 * 43 /3362, = 3¥20.23
Pn= 720231 *12*1.7= T588.27

ApeHgHan nnaTa 3a 1 ko.M Anowaaw, PACNONDXEHHOHE HA 0TMETKE O W BrIle Bes O *
A01 =[{AM+ Hep+ P} * Jeop ]/ 1000
AT = 57.98 + 1536 + TEH9.27)* 251 /1000 = 2305.00

Jeop= 251 - KOpPEXTURYWMA RopdMUMEHT
Hkp= 1538 - HEKOMNEHHA HA KAMMTANSHER PEMOHT

loaoean apeHauan NNATA 33 NoMELEHWE, pacnon, Ha oM. 0 W ebiwe Boa ) ¢
Ann{Be3 nog.) = A1 * B {Gea nogoana)

Ann{fea nogeana) = 2305.00 2620 = 60391.00

Keapranshufi nnates e Sogwer (Gea HOC) + HAG (18%) :

Mepasia nnates; : {2556) 15087.75 + 2717.55
Bropod nnatex : (25%0) 1509775 + 271759
TpeTwi nnates (25%) 15097.75 + 2717.59
HeTeepTod nnatex (25%) 13097.75 + 2717.59

WcnonnTens | Byropron (Ten, 35-35-48)



